Correction de ’ECUE 10 Examen Blanc n°6 du 02/04/2022

1/ AC 2/ AD 3/ AB 4/ AC 5/ AD
6/ ACDE 7/ ACD 8/ ABCD 9/ AD 10/ BD
11/ AC 12/ ABCD 13/ BD 14/ E 15/ BC
16/ D 17/ A 18/ CD 19/ AB 20/ ABCD
21/ AC 22/ ACD 23/ CD 24/ BC 25/ AD
26/ AC 27/ ABD 28/ E 29/ ABCD 30/ B
31/ BC 32/ ABCD 33/ Cc 34/ AB 35/ A
36/ AE 37/ CD 38/ AC 39/ ACD 40/ D

QCM1:AC

A) Vrai

B) Faux : tertiaire

C) Vrai

D) Faux : ce sont les villosités choriales qui permettent les échanges, pas les membranes
E) Faux

QCM2: AD

A) Vrai

B) Faux : au 23" jour post-conceptionnel
C) Faux : embryo-placentaire

D) Vrai

E) Faux

QCM3: AB

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : au niveau des membranes

D) Faux : elle est a l'interface entre 'amnios et le chorion
E) Faux

QCM4: AC

A) Vrai

B) Faux : 17

C) Vrai

D) Faux : dans GHP, le « P » c’est pour placentaire. La GHP c’est donc 'hormone qui apparait apres la 1™ moitié de
grossesse et qui est d’origine placentaire. L’hormone en 1°° moitié de grossesse est la « GH » (et pas GHP) qui est
bien maternelle et d’origine hypophysaire.

E) Faux

ere

QCM5: AD

A) Vrai

B) Faux : ony retrouve de hombreux neuropeptides

C) Faux : le placenta est le siége d’expression de nombreux facteurs de croissance
D) Vrai

E) Faux

QCM 6 : ACDE

A) Vrai
B) Faux : si si, elles ont un réle
C) Vrai
D) Vrai
E) Vrai

Bon courage pour ce dernier mois, vous étes les meilleurs <3
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QCM 7 :ACD

A) Vrai

B) Faux : Ces hormones ne passent pas la barriére placentaire
C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM 8: ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM9: AD

A) Vrai

B) Faux : il s’agit d’'une augmentation du débit sanguin pulmonaire
C) Faux : la fréquence respiratoire peut atteindre 16 cycles/min

D) Vrai

E) Faux

QCM10: BD

A) Faux : Au début de la grossesse, le débit plasmatique est augmenté de +80%

B) Vrai

C) Faux : Augmentation de I'excrétion de certains AA et protéines mais la protéinurie physiologique doit étre
inférieure ou égale a 0,3g/24h

D) Vrai

E) Faux

QCM11: AC

A) Vrai

B) Faux : justement les phototypes foncés sont plus touchés !

C) Vrai

D) Faux : il est possible d’avoir de nouveaux naevus (= grains de beauté)
E) Faux

QCM 12 : ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM 13:BD

A) Faux : Au contraire, nous surveillons plus souvent la patiente (toutes les 48h)

B) Vrai

C) Faux : attention : c’est une liste non exhaustive, il existe beaucoup de signes cliniques a vérifier. Lisez bien les
parenthéses.

D) Vrai

E) Faux

QCM14: E

A) Faux
B) Faux
C) Faux
D) Faux
E) Vrai : Cette dent n’existe pas...
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QCM 15: BC

A) Faux : ca ce sont les fosses centrales

B) Vrai

C) Vrai : regarde la super vidéo mdr

D) Faux : les sillons CENTRAUX principaux !
E) Faux

QCM16:D

A) Faux : Ce sont les fibres sensitives

B) Faux : Les régions des cornes pulpaires sont les plus sensibles et ont une densité d’innervation nettement
supérieure au reste de la pulpe.

C) Faux : Les fibres A ont une vitesse de conduction rapide mais les fibres C ont une faible vitesse de conduction
D) Vrai

E) Faux

QCM17: A

A) Vrai

B) Faux : ¢a c’est I'attrition

C) Faux : ¢a c’est I'érosion => acide NON bactérien
D) Faux : ¢a c’est I'abfraction

E) Faux

QOCM 18: CD

A) Faux : La dentinogénése se produit tout au long de la vie de la dent

B) Faux : Les odontoblastes se situent a I'extrémité de la pulpe donc dans la pulpe ++
C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM19: AB

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : glycoprotéines NON collagéniques !
D) Faux : Cal0(PO4)60H2

E) Faux

QCM 20: ABCD

A) Vrai

B) Vrai

C) Vrai

D) Vrai : Ayez confiance en vous ! C’est pas parce qu’il y a un « uniquement » que l'item est faux <3
E) Faux

QCM21: AC

A) Vrai

B) Faux : ¢ca c’est a J-26...

C) Vrai

D) Faux : Les placodes optiques (cristallin) font leur apparition a J-28, les fossettes auditives (dépressions otiques)
font leur apparition a J-26

E) Faux

Dédi Laura :

A vous tous !! Soyez fiere de vous les loulous <3 Hate de voir vos perfect en odonto !!
Comme d’hab lachez rien, vous y étes presque !

Gros love
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QCM 22 : ACD

A) Vrai

B) Faux : les ions bicarbonates permettent de NEUTRALISER le pH

C) Vrai : MMP20 a besoin d’un milieu légérement acide pour éliminer les nano sphéres d’amélogénines (qui empéche
I'émail de croitre)

D) Vrai : a connaitre par coeur

E) Faux

QCM 23: CD

A) Faux
B) Faux
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM24:BC

A) Faux : dents temporaires : lames dentaires primaires

B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : 16 lames dentaires secondaire par arcade dentaire
E) Faux

QCM 25: AD

A) Vrai

B) Faux : Strates cellulaires inorganisées
C) Faux : Pas de réticulum étoilé a ce stade
D) Vrai

E) Faux

QCM 26 : AC

A) Vrai

B) Faux : reste stable

C) Vrai

D) Faux : elle reste identique
E) Faux

QCM 27 : ABD

A) Vrai
B) Vrai
C) Faux
D) Vrai
E) Faux

QCM28: E

A) Faux : 4

B) Faux : 5
C)Faux:1a6
D) Faux

E) Vrai

Courage bande de bg, hate de vous voir en p2 (dentaire j'espere)

QCM 29: ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

02.04.2022 Le tutorat est gratuit. Toute reproduction ou vente est interdite. Page 4 sur 6



QCM30:B

A) Faux : pKa BULLSHIT
B) Vrai

C) Faux

D) Faux

E) Faux

QOCM31:BC

A) Faux : ¢ca c'est le tri

B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : isolement et purification, on va découvrir en gros comment sont les molécules, mais on n’établit pas les
structures !

E) Faux

QCM 32 : ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM33: C

A) Faux : ah bah non surtout pas ! on ne confond pas, si t'as mis juste cet item (grrrr) mais finit t'auras plus jamais
faux

B) Faux : c’est po cool, déso, mais TOUS les organes végétaux peuvent étre des DV

C) Vrai

D) Faux : le def est vraie, mais regardez bien I'énoncé +++ je demandais les drogues végétales_

E) Faux

QCM 34: AB

A) Vrai : c’est 'aromathérapie

B) Vrai : encore 'aromathérapie

C) Faux : on a dit de donner les fausses

D) Faux : LES FAUSSES_

E) Faux : vraiment désolé (c’est faux), mais on lit les énoncés, vous étiez habitué.es il fallait bien pour le dernier EB
gue je fasse ce piége, je vous éme bises sur vos fronts

QCM35: A

A) Vrai

B) Faux : ce sont des mélanges complexes

C) Faux : monoterpénes 2 unités isoprénes / sesquiterpénes 3 unités isoprenes
D) Faux : le thymol est un monoterpéne

E) Faux

QCM 36 : AE

A) Vrai

B) Faux

C) Faux : c’est un contrdle pendant la filtration
D) Faux : c’est pour éviter le colmatage

E) Vrai

QCM 37:CD

A) Faux : c’est pour remédier au primage
B) Faux : non volatiles

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

02.04.2022 Le tutorat est gratuit. Toute reproduction ou vente est interdite. Page 5sur 6



QCM 38: AC

A) Vrai

B) Faux : Pseudomonas diminuta est le témoin biologique de la filtration stérilisante

C) Vrai

D) Faux : le Bacillus subtilus est le témoin biologique de la stérilisation par la chaleur séche
E) Faux

QCM 39: ACD

A) Vrai

B) Faux : il faut mélanger 'oxyde d’éthyléne avec un gaz inerte comme N2 ou CO2
C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM40:D

A) Faux : la formation de sel permet d’augmenter la solubilité de la molécule de départ

B) Faux : la tétracycline est moins soluble que le chlorhydrate de tétracycline et aussi moins soluble que le phosphate
de tétracycline

C) Faux : I'estérification n’est pas une augmentation de la solubilité mais, au contraire, une baisse de la solubilité pour
retarder ou prolonger I'action de certains principes actifs dans I'organisme

D) Vrai.

E) Faux
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